

лѣсамъ приближаться, чтобъ пѣмъ, которые бы въ Пруссію
ути хощли, дорогу туда пресѣчь, а самъ пошолъ
съ 1000 человѣками пѣхоты и съ 100 Козаками подъ укрѣ-
пленіе отъ нихъ мѣсто Зарембу, около котораго валъ здѣ-
данъ былъ. Въ полтары мѣли расстояніемъ отъ Зарембы наход-
ился Генералъ Стейнфлѣхъ, которой тамъ зѣжалъ малой
редутъ на 3 желѣзныхъ пушки, съ 200 человѣкъ регулярнаго
войска и въ великимъ множествомъ Курпіковъ. Но какъ онъ
о приближеніи Князя Урусова уведомился, то приказалъ онъ
обрѣтавшимся въ Зарембѣ 200 человѣкамъ найскорѣйше къ себѣ
возвратиться, и побѣжалъ съ ними, до прибытия Россійскаго
войска изъ Эрmlandіи, въ Бранденбургскую Пруссію. На противѣ
этого нападъ одинъ дешашамеѧть Русскихъ, которые раз-
ными дорогами въ лѣса вошли на войско Регіментаря Пашков-
скаго и погубилъ больше 200 человѣкъ, а въ полонъ взяты были
2 Капітана, 1 Товарищъ, 1 Капралъ, 7 драгунъ, 2 отъ
Русскихъ Офицеровъ сбѣжившіе холопа и 3 Курпіка, при чёмъ
шакоже и малая пушка получена была. Съ Россійской сто-
роны убитъ при оныхъ атакахъ только одинъ драгунъ; а 1
Капітанъ, 1 Сержантъ, 1 Капралъ и 1 Козакъ ранены.
Русскіе ищутъ и по нынѣ въ лѣсахъ обращившихся въ бѣ-
гство испрѣтелей, и ежели прошивомысленники не смотря
на учиненное имъ не давно обѣяніе, покорившися не захо-
дятъ, то имѣютъ всѣ ихъ деревни отъ Россійскаго войска
сожжены бытъ. Начальники Курпіковъ, Чѣлінскій и Збротскій,
ушли шакъ же въ Пруссію. 16 дня сего мѣсяца возврати-
лись оба брата, Князь Висновецкій, Кастелланъ Краковскій,
и Воевода Віленскій, великий Гепманъ Литовскій, съ позво-
леніемъ Его Королевскаго Величества въ свои деревни. Тоже
учинилъ 17 дня и молодшій коронный Гепманъ, бра-
тіцкій, а 18 дня коронный великий Гепманъ, Кіевскій Воевода,
Потоцкій. Того же дня имѣлъ Россійскій Императорскій Гене-
ралъ Гейденрейхъ, по своемъ прибытии изъ Германіи, гдѣ онъ
дѣлишевые воды употреблялъ, у Короля аудіенцію, и при-
нятъ былъ зѣло милостиво. 19 дня побѣжалъ Россійской воеводѣ,
Князь Чарторіцкій, въ провожденіи своей супруги, подучивъ
офи